

Adevărul care ne convine

Cuvîntul Paști înseamnă trecere. O trecere nouă după marea trecere din decembrie în care se cuvine să ne găsim fiecare locul, mai bun, mai doritori de a fi de folos țării și oamenilor ei. Poate de aceea se cere fiecăruia, mai mult decât altă dată, să se ridice deasupra intereselor mari sau mărunte, să-și spună adevărul-adevăr și minciunii-minciună. Poate și pentru faptul că acum o nedreptate doare mai tare și cuvintele libertate, democrație nu trebuie golite de conținut.

EDITORIALUL ZILEI

Din nefericire, apare un termen nou și dezagător: promovarea adevărului care ne convine. În ziare, la radio, la televiziune, în viața publică. Nimeni nu ne poate acuza că nu avem dreptate. Ceea ce spunem este adevărat. E doar puțin rupt din context, trecem sub tăcere cauzele, adevărurile care nu ne convin, ne oprim cu vorba sau textul acolo unde adevărul ne-ar defavoriza, dăm interpretări „revoluționare” unor ineptii sau fapte despre care puțină lume știe și oricum nu are cum să le verifice. În cel mai rău caz dăm o erată și cu asta am terminat munca noastră de „ziditori”. Așa aflăm cu stupefăcție că acum marea majoritate a pușcăriașilor sînt deținuți politici (și rugăm pe cei adevărați să ne ierte), că multe „lichele” au fost așa din cauza p.c.r.-ului, că în ultimii 40 de ani în

țara asta a fost numai jaf și teroare, că membrii de partid au fost „in corpore” niște cozi de topor ale lui Ceaușescu, că am avut cel mai „prost” învățămînt din Europa, că unii care au îmbătrînit prin țări străine știu mai bine ca noi ce-a fost în țară, că dacă ai bani și sprijin în Occident poți candida cu succes la președinția României. Așa, spunem ce ne vine la gură despre oameni pe care nu-i cunoaștem și i-am văzut doar la televizor, poluăm paginile ziarelor din țară și din lume cu „judecăți de valoare” care fac deliciul specialiștilor și al celor care cunosc într-adevăr cum stau lucrurile. Aruncăm cu noroi în oameni sau categorii de oameni cu care nu am avut de-a face, sau vrem să fim în ton cu... nu știu cine. Toate acestea le fac oamenii de pe strada noastră, din cartierul nostru, din orașul nostru și care vor să fie... deștepti, frumoși și actuali. Unii chiar votați. Am fost de plînsul Europei și acum ne străduim să fim de risul ei. Pînă atunci ne certăm ca chiorii, ne înjurăm, ne săpăm și ne încurcăm în false principii și iluzii.

...Paștile înseamnă trecere, înseamnă înviere. Să începem de astăzi să spunem adevărul sau să tăcem. Poate reușim prin muncă să spunem mai mult pentru binele oamenilor și al țării.

TRIBUNA

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVL,
nr. 98
Joi,
19 aprilie
1990
4 pagini
50 bani

Dacă aveți idei, băncile vă stau la dispoziție!

În vederea aplicării Decretului-Lege nr. 54/1990 privind organizarea și desfășurarea unor activități economice pe baza liberei inițiative, Guvernul a emis Hotărîrea nr. 201 din 3 martie 1990, care reglementează în concret metodologia de asociere, autorizare, finanțare și exercitarea controlului asupra întreprinderilor mici și asociațiilor care se vor constitui. Cei întreprinzători, dornici de inițiativă, pot acționa legal pentru a-și crea unități proprii de producție. Problema care se pune este cea a banilor. Unii, poate mai puțin la număr, îi au. Nu problema acestora ne interesează, ci a celor care au idei, dar nu au sumele necesare demarării activității. Nu ne vom opri asupra tuturor aspectelor cuprinse în această Hotărîre. Băncile, prin serviciile lor, stau la dispoziția celor interesați. Vă vom prezenta, succint, modalități-

le de a obține de către un întreprinzător creditele necesare începerii activității lucrative. Astfel, în vederea deschiderii conturilor în lei, întreprinderile mici vor prezenta următoarele documente:

- cerere de deschiderea contului (conform model anexa 2, la Hotărîrea 201/1990);
- copie legalizată după autorizatie de constituire, eliberată conform art. 28 din Decretul-Dege 54/1990;
- copie legalizată după dovada de înregistrare la Administrația de Stat Județeană;
- fișa cu specimene de semnături ale persoanelor desemnate de întreprinzători a dispune efectuarea de operațiuni în conturile deschise la

(continuare în pag. a III-a)

Alexandru JURA,
inspector principal la Banca Națională, sucursala Sibiu

Curier electoral

La sediul Biroului electoral de circumscripție nr. 33 Sibiu continuă înscrierile candidaților pentru alegerile de la 20 mai a.c. Pe lista candidaților independenți pentru Senat s-a mai înscris d-l GEORGESCU R. VASILE, din Sibiu, B-dul Mihai Viteazul nr. 21, inginer la Întreprinderea Mecanică Mirșa.

Tot pentru Senat s-a înscris d-l ROTARU VINTILĂ, din București, dr. economist, ministru secretar de stat, candidat din partea Partidului Democrat Agrar din România.

Pentru Adunarea deputaților s-au înscris, din partea aceluiași partid, d-l CIORTEA GLIGOR, din Sibiu, str. Anatole France nr. 32, inginer agronom, director al Direcției Generale a Agriculturii Sibiu; GHIMPA NICOLAE, din Sibiu, str. Oașa nr. 2, inginer mecanic, director al Trustului pentru Mecanizarea Agriculturii; PASTRAMA CONSTANTIN, din Sibiu, str. Bahluiului nr. 2, inginer agronom, șef fermă, Bungard, președinte al filialei Sibiu a P.D.A.R.; ȘTEFAN MIRCEA, din Sibiu, str. Oncești, bl. 21, inginer silvic, șef district, Inspectoratul Silvic Județean; DASCALU LUMINIȚA, din Sibiu, B-dul Mihai Viteazul, bl. 11, jurist, consilier la Direcția Generală a Agriculturii; ROȘCA VIRGIL, din Mirșa, bl. 2, tehnician proiectant la Întreprinderea Mecanică Mirșa.

Agricultura — perspective apropiate și de viitor

Revoluția din 22 decembrie 1989 a deschis porțile unei noi ere și pentru agricultură, ramură importantă a economiei naționale, care trebuie să producă hrană îndestulătoare pentru întreaga populație a țării. Decretele apărute în luna ianuarie 1990 aduc o serie de îmbunătățiri pentru agricultorii țării din toate sectoarele de activitate. În jurul avantajelor create s-au purtat multe discuții, atât referitor la suprafețele ce revin celor care au lucrat și lucrează în agricultură, altor solicitanți, dar s-a discutat foarte puțin despre ce înseamnă agricultura la această oră în țara noastră și în întreaga lume.

Așa cum majoritatea populației, și agricultura în toate țările dezvoltate se realizează numai prin mecanizare și chimizare, cu un nivel de tehnicitate atât de înalt, încît este de neconceput fără posibilitatea specialiștilor de a se informa cu tehnologiile moderne existente pe plan mondial. Tehnologiile ce se aplică în țările cu o agricultură avansată privind lucrarea pămîntului și întreținerea culturilor sînt la un nivel foarte înalt încît unelele tradiționale, ale românilor ca: sapa, secera, coasa, furca, grebla etc. au fost trecute de foarte mulți ani, ca piese de muzeu.

Așadar, cele două forme de lucrare a pămîntului, respectiv mecanizarea și chimizarea înseamnă ușurarea muncii omului și creșterea producției agricole.

(continuare în pag. a III-a)

Ing. Samoilă GELERIU,

șeful Inspectoratului jud. pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Sibiu.

Convocare

Consiliul Provizoriu de Uniune Națională al municipiului Sibiu face cunoscut membrilor săi că marți, 24 aprilie 1990, ora 15, va avea loc la sediul, sala 100, cea de-a V-a sesiune a acestui organism, cu următoarea ordine de zi:

1. Desfășurarea campaniei electorale.
2. Situația economică

socială a municipiului Sibiu — material întocmit pe baza concluziilor și propunerilor membrilor Consiliului Provizoriu de Uniune Națională, ca urmare a documentării la unitățile repartizate.

Materialele pot fi studiate începînd de vineri, 20 IV 1990, la sediul.

Dr. Ioan BOGDAN,
președinte

Comunicat

Biroul Executiv al Guvernului a stabilit ca ziua de marți, 1 mai 1990, să fie zi nelucrătoare.

Ziua de luni, 30 aprilie 1990, este zi liberă și se va recupera de către unitățile care beneficiază de săptămîna redusă de lucru, sîmbătă, 28 aprilie, iar de celelalte unități în ziua de sîmbătă, 5 mai 1990.

(Rompres)

TOULON — SIBIU: un simbol al frăției

În zilele însoțite ale sfîrșitului de martie în „orașul din inima Carpaților”, cum le-a plăcut prietenilor noștri din Franța să supranumească Sibiu, ne-au făcut o nouă vizită cîțiva reprezentanți ai orașului Toulon, într-o delegație condusă de Gerard Nabet, consilier municipal. Exprimînd intenția senatorului din Var, Francois Trucy, primarul orașului Toulon, în discuția sa cu domnul Moțea Ion, primarul orașului nostru, Gerard Nabet a oficializat perspectiva înfrățirii dintre Sibiu și Toulon, orașe care au același număr de locuitori, în cîrînd urmînd să fie semnate și actele necesare. Ajutorul prietenesc oferit de Toulon va fi orientat spre dotarea cu utilaje pentru întreținerea zonelor verzi și a parcurilor sibiene. Într-o a doua etapă, obiectivul va fi iluminarea orașului Sibiu ale cărui valori istorice și culturale vor fi astfel mai bine puse în evidență, în vederea schimburilor turistice de viitor.

Pentru Spitalul Județean din Sibiu, în urma discuției purtate de domnul Gerard Nabet cu directorul instituției, dr. Emil Băcilă, va fi trimisă în lunile imediat următoare o ambulanță cu dotarea modernă necesară spre acordarea primului ajutor, în caz de afecțiuni cardiace, urmînd ca pînă la sfîrșitul anului să se asigure și o ambulanță cu efectivele necesare secției noi de traumatologie a spitalului.

Nu va fi uitat nici Leagănul de copii, pe care delegația touloneză sosită în ianuarie îl vizitase cu un interes prioritar și pentru care se va trimite un autovehicul pregătit să deservească instituția la aprovizionare cif și pentru transportarea micuților copii în excursiile organizate în aer liber. Impresionați de sensibilitatea lucrărilor din aparatul administrativ de la Sibiu și București pentru soarta celor două fete gemene abandonate și care astfel și-au găsit un cămin familial, delegații francezi mulțumesc și pe această cale pentru promptitudinea cu care au fost rezolvate dosarele de înfiere printr-o procedură urgentă. În același timp, se prospectează posibile forme de ajutorare a Întreprinderii Mecanice din Sibiu și a Întreprinderilor din Copșa Mică.

Un alt obiectiv al vizitei touloneze a fost concretizarea unor legături în plan cultural. Întîlnirea domnului Gerard Nabet cu membrii GRUPULUI PRIETENIEI ROMÂNNO-FRANCEZE din Sibiu a stat sub semnul unui fructuos schimb de opinii. Răspunzînd salutului lor de bun-venit, domnul Nabet a mărturisit extraordinara impresie pe care Revoluția din decembrie 1989 a făcut-o asupra francezilor. Cei care au vizitat România imediat

(continuare în pag. a III-a)

Anca Bițu SARGHIE



În aerul ozonat al pădurii dincolo de lumea... nebulă, nebulă, nebulă! După cîteva ieșiri cu autoturismele pe fișa îngustă de pămînt, ne vom muta în altă parte unde vom tasa pămîntul și ne vom depărta de iarba fostă... verde

Foto: Fred NUSS

Invitație la Muzeul Civilizației Populare din România

Cunoscută înainte sub denumirea de Muzeul Tehnicii Populare din Dumbrava Sibului, această prestigioasă instituție de cultură a dobândit recent o denumire nouă și un statut nou: Muzeul Civilizației Populare din România, denumire o dată cu care a câștigat și personalitate juridică proprie. Argumentele care au plecat pentru definirea exactă a specificului acestui muzeu constau în: unicitatea profilului său tematic (nicăieri în lume nu mai există un alt muzeu național destinat prezentării creației tehnice populare preindustriale a unui popor); originalitatea concepției organizării sale (fundamentată pe ideea progresului tehnic); caracterul grandios al muzeului (atât ca suprafață cât și ca patrimoniu); caracterul de reprezentare națională (monumentele provenind de pe întreg cuprinsul României).

Funcțional, activitatea noii instituții muzeale, după cum ne-a informat prof. Alexiu Tatu, șef secție, se va desfășura în structura următoare: 1. sectorul de cercetare, evidență și valorificare științifică a patrimoniului muzeal; 2. sectorul de organizare expozițională; 3. sectorul de conservare-restaurare; 4. sectorul muzeotehnic; 5. relații cu publicul; 6. sectorul de creație-valorificare; 7. financiar-contabilitate; 8. personal; 9. administrativ. Structura organizatorico-expozițională cuprinde: Secția în aer liber, organizată

pe 96 ha, începând cu anul 1963, profilată tematic pe creația tehnică populară tradițională din România; Expoziția de artă populară românească aflată, deocamdată, în Palatul Brukenthal; Expoziția de etnografie comparată a popoarelor lumii (în curs de organizare, în semestrul I al acestui an în „Casa Hermes”); Expoziția sezonieră pavilionară pe cele mai diverse teme din istoria civilizației populare tradiționale care se va organiza în pavilionul de expoziții temporare din Dumbrava Sibului, Sectorul expozițiilor temporare proprii în colaborare sau pe bază de schimb național sau internațional, Arhiva națională a filmului științific documentar privind civilizația tehnică populară din România (meșteșuguri, ocupații, industrii, artă populară) ce însumează aproximativ 50 de pelicule, completată în 1990 cu o Arhivă internațională a filmului științific documentar despre satul european, ambele prefigurând la Sibiu, un viitor Centru internațional de documentare privind istoria și civilizația satului european.

Despre activitatea de tipărituri proprii ale muzeului ca și despre organizarea unor manifestări culturale și științifice cu caracter național și internațional vom reveni cu amănunte în unul din numerele noastre viitoare.

Ion Onuc NEMES

Noi sîntem cei vinovați?

Mă fac ecoul locatarilor din blocul nr. 8 din B-dul V. Milea (fost Gheorghe Gheorghiu-Dej), care au avut de suferit de pe urmele revoluției.

Deși nu s-a lămurit încă problema cine a tras în noi, întrebare pusă și de dv. în „Tribuna” din 7 februarie a.c. și rămasă fără răspuns, gloanțele (urmele) se mai văd și astăzi pe dinafară, că pe dinăuntru, cu ajutorul I.J.G. C.L., s-au șters. Sîntem încă nelămurii și chiar foarte indignați de faptul că nu se mai sînchisește nimeni de pagubele suferite prin distrugerea bunurilor, de parcă noi am fi vinovați de tot ce s-a întimplat.

Au fost comisii peste comisii, s-au inventariat și evaluat pagubele. Am fost chemați la Consiliul Județean de Uniune Națională. În final, ni s-a spus să avem răbdare că vom fi chemați cînd trebuie să ni se înmîneze adeverințe pentru eliberarea cecurilor. Răbdare am avut și mai avem, dar, dacă cu ajutorul lui Dumnezeu am scăpat cu viață, acum vrem să ne și bucurăm de ea.

Grave acte antisociale

În noaptea de 10 spre 11 aprilie a.c., mai mulți infractori au spart nu mai puțin de 4 unități din Agnita: cofetăria de pe str. Gării, agenția „Loto-pronosport”, magazinul de jucării și alimentarea de la autogară, sustrăgînd importante cantități de produse și bani. Poliția locală face intense cercetări.

În seara de 10 aprilie, la

În sfîrșit, după atîta așteptare am pornit pe urmele hîrtilor și am ajuns la comisia care se ocupă de problema la C.P.U.N. al județului Sibiu, unde am stat de vorbă cu d-l Șoaită, care, dominat de răbdare și înțelegere, mi-a declarat pur și simplu că nu primim nici un fel de despăgubire întrucît nu ne încadrăm în limitele prevăzute de decret, respectiv 30 mii și 50 mii lei.

Noi, cei în cauză, ne încadrăm între limitele respective. La unii pagubele sînt sub 30 mii, la alții peste 30 de mii ș.a.m.d. Ce ne facem? Sigur, C.P.U.N. Sibiu nu-i vinovat, iar domnul Șoaită nici atît. Ba aș vrea chiar să arăt că dînsul a cerut lămuriri la Consiliul de Miniștri și pînă la acea dată nu primise nici un răspuns.

Vă rog pe dumneavoastră să solicitați lămuriri suplimentare pe care să le publicați spre știința tuturor celor aflați în situația noastră.

I. ORLANDEA,

V. Milea, bl. 8, ap. 37

N.R. Așteptăm răspunsul primăriei.



Noi tonete metalice, puse la dispoziția celor ce-și desfac mărfurile în Piața Cibin din Sibiu

Gabor Reisen — o firmă care... infirmă

Sub acest titlu am primit la redacție o scrisoare de protest din partea unor cetățeni împotriva „înșelăciunii” practicate în mod vulgar de persoane ce acționează în numele firmei Gabor Reisen.

Concret este vorba de două excursii de cîte 4 zile fiecare organizate pe ruta Sibiu — Bulgaria — Turcia. Costul unei excursii (respectiv al transportului) a fost de 1600 lei, sumă pe care reprezentantul firmei a refuzat să o restituie unui cetățean care s-a îmbolnăvit și a vrut să renunțe la excursie cu 3 zile înainte de plecare. Dar „surpriza” a venit în chiar ziua plecării (8 aprilie a.c.), cînd primul grup de turiști a fost anunțat că, din cauza defectiunii survenite la una dintre mașinile firmei care asigură transportul turiștilor din R.F.G., excursia lor se

amînă pentru data de 17 aprilie. Nemulțumiți de faptul că unii dintre ei și-au luat deja 4 zile libere sau că și-au perfectat diverse întîlniri de afaceri la Istanbul, unii cetățeni și-au prelungit „investiția” de timp și răbdare acceptînd oferta de a pleca împreună cu cel de-al doilea grup de turiști programat (pe același itinerariu) pentru 17 aprilie. Numai că, neplăcută surpriză din săptămîna patimilor „a înviat” întristîndu-i pe toți cei care doreau să vadă Cornul de Aur. Sîntem intru totul de acord cu despăgubirile pe care cei 3 cetățeni (semnatari ai scrisorii) le pretînd firmei GABOR REISEN pentru neonorarea excursiei contractate. Ele pot fi obținute însă numai pe cale judecătorească.

V. IOAN

Erată

În „TRIBUNA” din 18 aprilie a.c., pe pag. a III-a, în articolul „Cultura în spiritul politicii” au apărut cîteva greșeli de corectură, esențiale: 1. Titlul se va citi „CULTURA ÎN SPIRIJINUL POLITICII”.

2. În coloana a III-a, rîndul 10 se va citi erori în loc de „ecouri”.

3. În coloana a III-a, rîndul 25 se va citi „EU cred că poporul român...” în loc de „Nu cred că...”

Radu Dobre BASARAB

AVEȚI CUVÎNTUL

Grădiniță de copii, nu locuință!

Vă scriu în numele unui grup de cetățeni din comuna Rășinari. Despre ce este vorba? Ilarie Mitrea, posesorul unei case din comună, a donat-o Primăriei pentru a se amenaja în ea o grădiniță pentru copii. Această clauză nu a fost respectată, locuința fiind atribuită, în urmă cu doi ani, fostului șef de post, d-l Gherman. Cerem cu insistență d-lui primar să soluționeze cît mai rapid această problemă.

Aurel ȘTEFĂNIȚĂ,
Rășinari

Obiceiuri vechi, practici noi

De mai mult timp primesc pachete cu alimente și medicamente de la un prieten din Austria. Conform vechilor obiceiuri, acestea sînt vămuite la București în absența destinatarilor. De cele mai multe ori din aceste pachete lipsesc unele lucruri. Mă întreb și ne întrebăm: de ce această vămuire nu se face la Sibiu, în prezența destinatarului? Oare n-ar fi cazul să se renunțe la vechi-

le practici? Noile vremuri impun și practici noi, adică corectitudine și cinste în toate.

P.M.

Solicită sprijin

Vasile Toma, 46 ani, orb, internat la Căminul de handicapați Dumbrăveni, solicită sprijin pentru a afla despre soarta fiului său George Toma (căsătorit, cu doi copii), care în timpul Revoluției se afla la o unitate de securitate din Ploiești și despre care nu mai știe nimic.

Cinemateca

Realizat în 1952, filmul lui Raymond Bernard ecraniza una din celebrele scrieri franțuzești de la mijlocul veacului al XIX-lea: Dama cu camelii. El marca împlinirea a 100 de ani de la apariția piesei lui Alexandre Dumas — fiul (1824—1895), dramatizare a romanului cu același nume, publicat în 1848. O melodramă, o poveste impresionantă de dragoste și de moarte cu Micheline Presle în rolul titular, secundată cu brio de Roland Alexandre și Gino Cervi. O vom revedea, gîndindu-ne că poate vom avea prilejul să revedem, în timp, versiunile

realizate în 1936 de George Cukor, cu Greta Garbo și în 1953 de Roberto Gavaldó, cu Maria Felix și George Mistral. Spectacolele din această săptămînă: joi, orele 17 și 19; vineri, orele 14; 17 și 19) sînt ultimele din abonamentul actual; de joi începe reînnoirea abonamentelor, urmînd apoi eliberarea de abonamente noi pentru iubitorii filmului de artă. Informații la cinematograful Arta din Sibiu.

N. I. POPA

În atenția turiștilor

Consiliul executiv federal (guvernul) Iugoslaviei a hotărît să aplice, începînd de la 20 aprilie, un nivel minim de schimb de 200 de dolari, în dinari, intrare pentru fiecare turist străin. Decizia este motivată de faptul că în ultima perioadă s-a constatat un mare aflix de cetățeni din estul Europei, care vin în Iugoslavia cu diferite produse, le vînd pentru a cumpăra, cu banii dobîndiți, devize străine, pe care le scot din țară, afectînd astfel economia iugoslavă — precizează agenția Taniug.

Cea mai mare parte a acestor „turiști” este alcătuită din persoane provenite din Bulgaria, România și Ungaria, scrie Taniug.

Timp de două zile, la Sibiu

Concursul Internațional de sărituri în apă — juniori

Iubitorilor natației și nu numai lor, le adresăm invitația de a viziona simbătă, 21 și duminică, 22 aprilie, la moderna piscină „Olimpia” din Sibiu, întrecerile Concursului Internațional de sărituri în apă pentru juniori, organizat de Federația Română de Natație, în colaborare cu Direcția județeană Sibiu a sportului. Concursul de la Sibiu va avea ca participanți pe cei mai valoroși practicanți ai acestei discipline sportive — juniori din: Uniunea Sovietică, Republica Democrată Germană, Bulgaria, Polonia și România.

Programul de desfășurare este următorul: simbătă, 21 aprilie, ora 10 — trambulina 3 m băieți și platformă fete (săriturile impuse); ora 16 — aceleași probe cu săriturile libere; duminică, 22 aprilie, ora 10 — trambulina 3 m fete și platformă băieți; ora 16 — săriturile libere. Pentru aceste întreceri Federația de specialitate a inclus în lotul țării noastre pe următorii sportivi: Ioana Voicu, Monica Mate, Cristina Loloiu, Gabriele Stoica, Ionica Tudor, Anca Udvescu și Clara Ciocan, la fete; Bogdan Cibiu, Sorin Baca, Radu Udvescu, Dumitru Gheorghe, Dumitru Valeriu, Csaba Tarsi, Csaba Varabetz și Gabriel Cherecheș la băieți.

Hic IONESCU

Agricultura - perspective apropiate și de viitor

(urmăre din pag. 1)

După cum se știe, și la noi în județ pe parcelele unde lucrările mecanice s-au executat cu simț de răspundere și de calitate s-au obținut producții bune la toate culturile, dar acolo unde s-a lucrat slab (de mîntuială) prin impulsivitatea unor „specialiști” din afara unității, s-au obținut pierderi însemnate de producție.

Pentru că membrii cooperatori vor avea loturi personale mai mari, dar sînt puțini și înaintați în vîrstă, iar pensionarii nu mai au suficientă forță de a munci, cel mai mare ajutor ce li se poate da este lucrarea mecanizată și a loturilor personale, ca și a culturilor unității de producție, precum și combaterea chimică a buruienilor. Pentru toate plantele de cultură există erbicide specifice, cu care se pot combate buruienile care nu pot fi distruse manual sau cu alte mijloace mecanice. Exemplificăm în acest sens combaterea buruienilor din culturile de cereale păioase (grîu, orz, orzoaică, ovăz) și în pentru fibră: tûrița (*Galium sp.*), ovăzul sălbatic (*Avena fatua*), iarba vîntului (*Apera spica venti*), urzicuța (*Galeopsis tetrahit*) și alte buruieni care nu pot fi distruse decît chimic, cu erbicide specifice. La porumb sînt erbicide care combat buruienile în totalitate, pentru un an sau doi ani, în funcție de erbicidul folosit. De asemenea sînt erbicide specifice pentru cartofi, sfeclă și legume, care distrug un număr foarte mare de buruieni, ușurînd mult munca la prășit.

Aplicarea erbicidelor trebuie făcută cu mașini speciale, cu o tehnică deosebită, altfel orice greșală de dozaj poate duce la influențe negative asupra plantelor de cultură sau la distrugerea totală a culturii. Așteptăm cu nerăbdare primirea din import a unor substanțe chimice pentru agricultură, așa cum avem promisiuni din partea unor țări cu o industrie chimică dezvoltată, substanțe care se aplică în cantități foarte mici (la unele sortimente de numai 10-50 grame pentru un hectar), substanțe care au fost experimentate în anii trecuți și în județul nostru.

Mă întreb: oare cum se vor putea aplica aceste substanțe atât de concentrate, cu efecte deosebite, dacă nu sînt supravegheate de specialiști și cu mașini bine reglate? Trebuie menționată în mod deosebit cultura cartofului, puternic atacată de dăunători și boli, care pot duce la distrugerea plantelor în proporție de pînă la 80-90 la sută, dacă nu se iau măsuri de combatere la timp și de calitate.

În ceea ce privește folosirea de semințe și material săditor trebuie cunoscute cîteva probleme deosebit de importante pentru producția agricolă. Și la noi în țară cercetarea agricolă a creat soiuri și hibrizi de mare productivitate, din care în județul nostru s-au cultivat în anii trecuți cei care au dat cele mai bune rezultate, alegîndu-se pentru fiecare zonă soiurile și hibrizii specifici condițiilor de mediu.

Ceea ce se știe mai puțin este faptul că acest material semincer trebuie reîmprospătat anual, în funcție de specie, așa cum este cazul la porumb, sfeclă de zahăr, sfeclă furajeră, la unele specii de legume etc. În cazul în care la aceste specii nu se schimbă sămînta la timp, producția scade încã din anul următor, cu 30-50 la sută din potențialul inițial, chiar dacă li se asigură toate condițiile de producție la cel mai mare nivel. La cerealele păioase soiurile actuale pot să se înmulțească cel mult 2-3 ani, cu scăderea producției an de an.

O specie la care schimbarea seminței (materialul săditor) are o foarte mare influență asupra producției este cartoful. La această specie se observă cea mai mare scădere de producție, dacă nu se schimbă la timp, sau producția crește în funcție de calitatea seminței folosite.

O atenție deosebită trebuie să se dea înmulțirii semințelor de plante furajere, plante fără de care nu se poate asigura o bază furajeră corespunzătoare, cantitativ și calitativ. Pentru asigurarea semințelor și înmulțirea noilor soiuri ce se vor crea, din ce în ce mai bune, și fără de care agricultura nu poate avansa, trebuie să se organizeze un sistem corespunzător de producere a semințelor, care să răspundă cerințelor actuale de semințe.

Dacă pentru anul 1990 semințele sînt asigurate, problema rămîne încă deschisă pentru anul 1991 și în continuare, și aceasta deoarece majoritatea unităților producătoare de semințe au rețineri sau nu mai au suficientă suprafață pentru producerea de semințe, așa că există riscul neasigurării semințelor în totalitate pentru anul 1991.

Acum cînd agricultura are mai mult ca oricînd nevoie de semințe, trebuie să existe un interes mai mare din partea tuturor factorilor de răspundere de la toate nivelele pentru rezolvarea în cele mai bune condiții a producției de semințe.

Semințele de calitate corespunzătoare, alături de mecanizare și chimizare, au un rol foarte important în obținerea de producții mari și de calitate și duc, așa cum am arătat mai sus, la ușurarea muncii lucrătorilor din agricultură.

Dacă aveți idei, băncile vă stau la dispoziție!

(urmăre din pag. 1)

bancă, precum și amprenta ștampilei, certificată în mod obligatoriu, de toate persoanele prevăzute în autorizația de constituire.

Potrivit art. 8 din Decretul-lege nr. 54/1990 întreprinderile mici, asociațiile cu scop lucrativ, asociațiile familiale și persoanele fizice autorizate să desfășoare activitatea independentă pot primi credite de la bănci. Celor interesați, Banca Națională le oferă credite pentru desfășurarea activității curente, pe termen de pînă la 12 luni, precum și credite pe termen lung (5 ani). Mărimea creditului se stabilește, la cererea scrisă a solicitantului, pe bază de negociere între specialiștii Băncii Naționale și acesta, în funcție de volumul de activitate și rentabilitatea acesteia, de resursele proprii și garanțiile prezentate.

Avînd în vedere faptul că banca participă, indirect, și moral la lansarea activității și, implicit, la realizarea ei în condiții de maximă rentabilitate, trebuie să cunoască în linii generale despre ce acțiuni este vorba. Avem specialiști care, împreună cu solicitanții, pot avansa soluții de organizare eficientă a acestor activități, venind în întîmpinarea oricărei cereri care vizează satisfacerea unor nevoi reale ale economiei naționale și ale populației. Recomandăm, însă, solicitanților să se prezinte la bancă deschis, cu toate calculele pe care le-au avut în vedere la conceperea activității întreprinse.

Prin acest mod de lucru, banca își va aduce o contribuție importantă la dirijarea resurselor financiare spre cele mai sigure și rentabile întreprinderi, în folosul întregii societăți.

Banca, barometrul vieții economice, trebuie să-și modeleze și să-și adapteze activitatea după mersul societății, încadrîndu-se alături de celelalte organisme implicate, ca organism financiar specializat, în dezvoltarea rapidă a activităților ce se propun prin libera inițiativă, în care sînt deopotrivă interesați atât inițiatorii, cît și cetățenii noștri.

Pentru cei interesați, mai facem precizarea că aceste acte normative, care reglementează libera inițiativă, sînt deosebit de complexe (cea 70 de pagini) așa încît, în cele prezentate, nu am făcut decît o trimitere la necesitatea studiilor lor atente.

Repetăm, dorința noastră este de a sta la dispoziția întreprinzătorilor cu lămuriri de specialitate, care se pot solicita și la telefon 145 16 - contabil șef, ec. Verginia Chitic, și semnatarului acestor precizări.

Perspective postrevoluționare la Miercurea Sibiului

La Miercurea Sibiului s-au prea fost evenimente deosebite. Revoluția s-a desfășurat pasnic, iar obștea satului l-a vrut „în corpore” ca primar pe tehnicianul veterinar Gheorghe Roșu, o mai veche cunoștință a redacției de cînd povestea cu energiile neconvenționale. Probleme, neînțelegeri, nemulțumiri au fost, se înțelege, ca pretutindeni, ele vor mai fi, probabil, și în continuare, dar ceea ce este mai important primarul le rezolvă dialogînd cu obștea, îndeosebi în cadrul adunărilor populare de duminică, deocamdată instrumentul numărul unu al noii democrații. Dar, nu despre probleme am ținut să discutăm cu Gh. Roșu, ci despre perspectivele pe care le-a deschis Revoluția pe linia dezvoltării socio-economice a localității. Și, perspective sînt.

Una dintre acestea se referă la readucerea de la

Apold a secției de marochinărie a I.J.I.M.P.S. Sibiu și lărgirea activității acesteia pînă la un efectiv de 150 lucrători. I.J.I.M.P.S. intenționează să investească bani într-o secție nouă. Oricum, „industria” va fi scoasă (ca pretutindeni) din centrul civic, urmînd să i se cedeze un local în dosul bisericii.

Se mai are în vedere construirea unui internat în spațiile școlii generale pentru viitorul liceu compus dintr-o clasă de real și cu una de marochinărie (în loc de industrie ușoară). În această primăvară va începe și construirea unei noi brutării.

S-au făcut demersurile necesare pentru reînființarea spitalului comunal. Oaspeții din orașul Spa (Belgia) înfrățit cu Miercurea Sibiului, care au stat 3 zile în comună, au adus și aparatul medical pentru dispensar. După alegeri miercurii vor întoarce vizita în Belgia, de

unde speră să procure altă aparatul medicală.

De notat că străinii s-au interesat de aproape de stațiunea balneară, filmînd totul. N-au promis nimic, motivînd că nu sînt de specialitate, însă vor prezenta „cazul” specialiștilor. Oricum, se profilează o colaborare care ar putea scoate din anonimat acest așezămînt de sănătate și recreere.

Și, de ce nu, apă potabilă în Miercurea, Conducța din riul Sebeș care merge la Petrești urmează să fie prelungită. S-a cerut o situație a consumatorilor (și din Apold de Sus) pentru a se justifica investiția. Apă-canal-industria, dezvoltare social-edilitară, viață nouă, mai civilizată și mai demnă pentru miercureni.

Gospodarii localității mai vor să deschidă: un punct de desfacere produse „Avicola”, un punct de desfacere substanțe de protecția plantelor și un debit de tutun.

Și, în final, o altă „bombă”: s-a găsit proiectul (ascuns sau pierdut?) podului de peste riul Secaș, făcut în 1988. S-au găsit și soluții (sprijin material din partea unei întreprinderi sibiene) pentru a demara lucrarea, astfel că este posibil ca obiectivul care de atîția zeci de ani a creat „vagoane de nervi” localnicilor să fie în sfîrșit realizat. Succes!

Ion SORESCU

După 20 de ani...

Circulă prin urbe și probabil prin toată țara o poză pe care cei care au răspîndit-o o vor poza-document. Cefel de document nu-i greu de aflat. Am privit poza și i-am văzut în prim-plan pe soții ceaușescu jucînd tenis de cîmp. În fundal, parțial mascat de „primul tenisman al țării”, apare chipul d-lui Iliescu. Dînsul era... „vedeta”.

Departa gîndul de a face pe apărătorul d-lui Iliescu, dar omul care mi-a arătat poza mi-a solicitat însă o părere de gazetar. O fi poza trucată? Nu, cred că nu. Și atunci? Atunci, privește mai atent stîmate prieten și-ai să vezi că, după vîrsta protagoniștilor, poza a fost făcută acum vreo 20 de ani. Maxim în 1971, cînd d-l Iliescu a intrat în dizgrație. Așadar secvența a fost surprinsă în jurul anilor 1970, fiind de notorietate publică că pe atunci ceaușescu n. era admirat și aplaudat nu de o întreagă țară, ci de o întreagă lume. Rolul pe care-l juca i-a sedus pe toți: șefi de state și de partide, regi și împărați, președinți etc. L-au invitat să le facă „vizite de lucru”, l-au decorat etc. etc. România era pe buzele tuturor.

Cine l-ar fi putut recunoaște atunci pe... Caligula în persoană? (Ion S.)

Toulon - Sibiu: un simbol al frăției

(urmăre din pag. 1)

după eveniment și-au dat seama că, pe lîngă ajutoare materiale, oamenii mai au nevoie de ceva în plus - de solidarizarea lor în vederea unei apropieri morale. Purtător de cuvînt al toulonezilor, consilierul francez a exprimat dorința concetățenilor săi de a stabili contacte cu locuitorii orașului Sibiu. În ziarul departamental *Var-Matin* vor apărea adresele celor ce doresc să contacteze persoane din România și invers, ale sibienilor ce vor

intenționa să se împrietenească în viitor cu locuitorii orașului-port la Mediterană, acțiune întreprinsă de ziaristii Jean Albertini și Marius Putti.

Dorința de comunicare, de contacte între familii, avînd ca temei cunoașterea și apropierea între popoarele noastre, va avea ca repercusiune firească organizarea participării orașului înfrățit Toulon la viața Sibiului. În acest scop s-a întemeiat, în orașul francez, după cum preciza domnul Nabet, asociația LI-

BERTATE (scris românește) TOULON - SIBIU, al cărei titlu are o valoare simbolică, întocmai steagului tricolor românesc cu stema decupată, așezat alături de tricolorul francez. Asociația este subvenționată de primăria din Toulon, căreia i s-au alăturat și familiile localnicilor, iar primarul orașului este membru de onoare al asociației, așa cum va fi și primarul orașului Sibiu. Astfel înțeleg francezii să-și manifeste bucuria de a fi redescoperit o țară soră.



De veghe la magistralele energiei

Foto: Fred NUSS

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract de construcție apartament Sibiu pe numele Pădure Maria, Strand, str. Hațegului, bloc 7, ap. 40. Îi declar nul. (6457)

● Pierdut carnet student pe numele Streza Carmen, eliberat de Facultatea de Mecanică Sibiu. Îi declar nul. (6464)

● Pierdut dovadă de porumb nr. 3005 din 23 ianuarie 1988 pe numele Roman Vichente. O declar nulă. (228)

● Pierdut cal negru, vîrsta 5 ani, în data de 17 aprilie 1990, zona Calea Poplăcii, fără semne particulare. Cine poate da relații, este rugat să telefoneze la 131 07. Bună recom-pensă. (6518)

● Pierdut dovadă de porumb nr. 3347/31, 01. 1989, pe numele Giurgiu Bucur. O declar nulă. (6537)

● Pierdut minză tină, neagră, cu o rană la piciorul drept spate și căpăstru. Cei ce pot da relații se pot adresa la telefon 135 67, primăria comunei Șura Mare. Găsitului recompensă. (6573)

● Pierdut doi cai, unul roșu, unul negru, cu o stea în frunte în raza comunei Roșia de Secaș, județul Alba. Adresați-vă la telefon 440 88 Sibiu. Recompensă. (6501)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vind Dacia 1300, utilată cu accesorii import — 22 000 km, telefon 278 52. (6422)

● Vind dormitor furnir nuc și loc de casă cu casă veche. Cumpăr garsonieră sau apartament două camere, etaj I sau 2, de preferință cartier Strand, Hipodrom I, 2, 3 sau central. Accept variante, telefon 146 09, după ora 16.

● Vind Mercedes 200 Diesel cu motor de rezervă și multe piese, telefon 435 37. (6478)

● Vind televizor Cromatic, sau Philips, sau Grundig supercolor stereo cu telecomandă, video player și Opel, pe valută, telefon 243 89, după ora 17. (6482)

● Vind Opel Rekord, 75 000 km, stare excepțională, pe valută, telefon 428 07 Sibiu. (6472)

● Vind înscriere Dacia 1300 decembrie 1987. Cumpăr cuzi-neți bielă Moskvici 408 cota 3, telefon 445 19 Sibiu. (6319)

● Vind bicicletă Pegas și semicursă, telefon 176 47, orele 16—20. (6253)

● Vind Opel Record — 1700 și 1500, strung de fier mono-fazic, telefon 331 53. (6487)

● Vind înscriere Dacia din 1983, prefer și valută, Șeica Mică, telefon 142. (230)

● Vind mașină de spălat Automatic Super, vechimea un an, stare perfectă. Informații Mediaș, telefon 118 48. (229)

● Apartament de vânzare, confort I, 3 camere și dependențe, Mediaș, str. Turda 12 sc. A, ap. 2, telefon 200 33. (231)

● Cumpăr apartament cu două camere, confort I și casă în Sibiu, telefon 220 24 după ora 17. (6462)

● Cumpăr casă în Turnișor sau împrejurimile Sibiului; scoane, cărți vechi. Vind video player, telefon 470 48 după-amiază. (6387)

● Vind urgent motocicletă MZ 250 cmc, piese schimb, preț convenabil, Cristian, str. 26 nr. 31, după ora 16. (6505)

● Vind Olteț Club — 12 000 km, telefon 487 63, după ora 15. (6499)

● Vind urgent apartament 3 camere, Cislădie, Piața Nouă, bloc C, ap. 34. (6490)

● Vind urgent combină muzicală „Magnun Hi-Fi” 4x50 W cu două boxe, telefon 412 98, orele 16—20. (6491)

● Cumpăr 50—60 mp parchet uscat, telefon 413 56, după ora 16. (6506)

INCHIRIERI

● Inchiriez cameră ultra-centrală la femeie serioasă, telefon Sibiu 123 85. (6517)

● Caut apartament, garsonieră sau casă pentru închiriat, prefer din plecări. Asigur înțelegerea ireproșabilă. Eventual cumpăr. Accept variante, telefon 205 89, orele 17—20. (6513)

CERERE DE SERVICIU

● Căutăm doamnă sau domnișoară serioasă, fără obligații familiale, eventual cunoscătoare limba germană pentru

ingrijire și supraveghere fetiță 6 ani, zona B-dul Vasile Milea. Condiții avantajoase, telefon 179 15, zilnic orele 9—12. (6515)

OFERTA DE SERVICIU

● Bat parchet și pun lambruri, telefon 211 23 — Capotă Nicolae. (6450)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Ofer apartament 5 camere (stat), parter, Șoseaua Alba Iulia, nou, Doresc 4-(3) camere, etajele I—II. Informații telefon 405 66, după ora 18.

● Schimb apartament două camere, intrări separate, Avrig, str. Cloșca, bloc 37, cu apartament Mediaș. Informații telefon 928/40210 Copșa Mică — Suci Ioan. (233)

DIVERSE

● Membrii Asociației de Ajutor Reciproc de Înarmintare „Centru” Sibiu sînt convocați în Adunarea Generală, duminică, 22 aprilie 1990, ora 10, în sala albastră — Muzeul Brukenthal. Comitetul (6419)

ANIVERSĂRI

● Cele mai frumoase și curate gânduri, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” — urăm dragei noastre colige YERAY FLOFTEIA cu ocazia pensionării. Colectivul — Laborator fizic „Firul Roșu” Tâlmăciu (6252)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 58 ani și a pensionării, urăm dragului nostru GHEORGHE TARCEA „La mulți ani!” și viață îndelungată alături de cei dragi. Soția și copiii (6498)

Cu ocazia pensionării urăm dragilor noștri IONICA și MARIA STAN, multă sănătate, alături de cei dragi. Familiile Nicolae și Dănilă cu copiii (6467)

Cu ocazia pensionării colegilor ION și MARIA STAN, urăm mulți ani fericirii și multă sănătate. Colegii de echipă I.P.A. Sibiu — secția 500 (6466)

Cu ocazia pensionării urăm dragilor noștri ION și MARIA STAN multă sănătate și fericire, alături de cei dragi. Familia Budan Constantin — finii (6470)

Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru coleg IOAN SOAITA (Bigi) multă sănătate și viață îndelungată. Colegii din Uzina de apă Sibiu

Cu satisfacția datoriei împlinite, după aproape 40 de ani de muncă în aceeași întreprindere, „Firul Roșu” Tâlmăciu, TIA și VALI JERAY vor aștepta ca poștașul să le bată la ușă lunar și să strige: PENSIA! Dorim ca acesta să le calce pragul de cît mai multe ori, să-i găsească sănătoși și fericiți. Copiii și nepoții (6533)

Cu ocazia pensionării urăm dragilor noștri colegi MARGARETA SIMTION, MARIA COJOCARU, MARIA TUDORAN, JOHANA LEONBACHER, IOANA POPESCU și MIRCEA FRĂȚILA un sincer „La mulți ani!”, multă sănătate și fericire. Confecții lină I — Drapelul Roșu (6572)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soții, mame, soacre și bunici, † CORNELIA TARCEA — 77 ani — (din Mag) Înarmintarea — vineri, 20 aprilie 1990, ora 13, în satul Mag. Familia (6489)

Monica — fiică, fratele, surorile și nepoții anunță cu nemărginită durere stingerea din viață a celui care a fost † ing. agronom NICOLAE VEȘTEMEAN — 68 ani — Înarmintarea — vineri, 20 aprilie, ora 13, în satul Cornățel. (6496)

Cu mare durere în suflet ne despărțim de scumpul nostru soț, tată, socru și bunic, † CONSTANTIN DRĂGOIU Dumnezeu să-l odihnească! Înarmintarea — joi, 19 aprilie 1990, ora 13, din str. 13 Aprilie nr. 12 C. Familia (6566)

Unchiul Fogoroș Gheorghe, soția Anicuța și copiii, cu inimile îndurerate, deplîng moartea fulgerătoare, într-un tragic accident, a scumpei lor † ANGELA IANCU Dumnezeu s-o odihnească în pace! (6502)

Nemiloasa moarte a întreprins la numai 18 ani firul vieții dragei noastre colige și prietene, ANGELA IANCU (din Răcovița)

Ii vom păstra neștearsa amintire. Sîntem alături de familia îndoliată. Colegii din Școala Generală (6514)

Cu tristețe în suflet anunțăm moartea prematură a scumpului nostru fiu și frate † EMILIAN CIOCAN — 20 ani — Nu te vom uita niciodată! Înarmintarea — joi, 19 aprilie 1990, ora 13, Glimboaca. Familia profund îndurerată (6551)

Cu adîncă durere anunțăm moartea celei care a fost † SUSANA CIOCAN — 60 ani — (din Glimboaca) Înarmintarea va avea loc vineri, 20 aprilie 1990, ora 13, în satul Glimboaca. Familia

Cu adîncă durere în suflet, anunț încetarea din viață, după o grea și lungă suferință, a scumpului meu soț † IOAN SUCIU — 56 ani — Înarmintarea va avea loc în ziua de 20 aprilie 1990, la ora 11, din str. Rahova 12, bloc 18, ap. 86. Soția (6527)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului nostru cumnat † IOAN SUCIU — 56 ani — Vei rămîne veșnic în amintirea noastră. Gica, Geta, Mariana și Gigi (6526)

Regretăm moartea bunului nostru vecin, † IOAN SUCIU și sîntem alături de familia îndoliată. Locatarii blocului 18, sc. E (6509)

Impărtășim cu toată compasiunea marea durere a colegului nostru Ioan Fera, în clipele grele cauzate de moartea mamei sale SINEFTA FERA Biroul comercial — O.J.T. Sibiu (6556)

Cu durere în suflet și lacrimi anunțăm plecarea dintre noi a bunului nostru tată, socru și bunic, † VASILE STOICA — 67 ani — (din Avrig) Fie-i țărîna ușoară! Familia (6544)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg de muncă VASILE CIOLOCA Colectivul secției II — mobilă (6580)

Sîntem alături de colegul nostru Dumitru Ruja, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliată! Colegii din secția învățămînt din U.M. 01606 Sibiu (6516)

Sîntem alături de colegul nostru col. Nan Isaia, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colectivul secției învățămînt din U.M. 01606 Sibiu (6516)

Sîntem alături de prietenii noștri, familia Isaia Nan în marea durere pricinuită de decesul mamei lor. Sincere condoleanțe! Familiile: Pănea, Moigrădan, Bader și Petrișor (6503)

Colectivul formației 143 „Steaua Roșie” este alături de colega lor Doina Floca, la decesul tatălui și transmite condoleanțe familiei. (6500)

Colectivul formației 143 „Steaua Roșie” este alături de colega lor Eva Dragomir la decesul mamei sale și transmite condoleanțe familiei. (6500)

Colectivul Școlii generate nr. 14 Sibiu este alături de colegul prof. Ioan Iliuț, la marea durere pricinuită de decesul tatălui. (6558)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic, † IOAN FRĂȚILA — 73 ani — om de aleasă noblete sufletească. Înarmintarea — vineri, 20 aprilie 1990, ora 10, de la biserica din str. Ștefan cel Mare nr. 72. Familia (6582)

Cu lacrimi și durere regretăm încetarea din viață a iubitului nostru tată și bunic, † IOAN FRĂȚILA — 73 ani — Mariana, Vasile și Călin (6582)

Cu inimile zdrobite de durere, deplîngem încetarea din viață a scumpului nostru tată și bunic, † IOAN FRĂȚILA — 73 ani — Fiica Angela, ginerele Dorin, nepoții Ciprian și Oana (6582)

Tristețe, singurătate, lacrimi și dor neșters a lăsat în urmă dragul nostru soț și tată † ing. PAUL MUREȘAN Cine l-a iubit și stimat este invitat la comemorarea ce va avea loc duminică, 22 aprilie 1990, ora 12, la Biserica ortodoxă Techeș din Mediaș. Soția și fiica (6426)

Azi, 19 aprilie se împlinesc 2 ani de cînd ne-a părăsit chipul blind și drag al soției și mamei noastre ANA POPA (Poplaca) Lacrimile noastre își vor uda veșnic tristul mormînt. Nu te vom uita scumpa noastră soție, mamă și bunică. Soțul, fiicele cu familiile (6443)

Va rămîne mereu în gândurile și sufletele noastre o ființă de neuitat VISTIAN VACAR — 28 ani — Azi, 19 aprilie se împlinesc 6 ani de la deces. Lacrimi și flori acopera mormîntul. Părinții și frații (6474)

Aducem un ultim omagiu celui care a fost un bun vecin, † IOAN NAGY Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Locatarii din str. Lenin 17 (6559)

● Sîntem alături de Angela Telea, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe! Familiile: Barbu, Bogdan, Fetche, Candin, Dura (6533)

● Sîntem alături de colega noastră Simina Cotora la durerea pricinuită de decesul mamei sale. Colegii de la biroul desfacere — Întreprinderea „Libertatea” Sibiu (6550)

COMEMORĂRI

● Durerea noastră este la fel de mare ca și în clipa despărțirii neașteptate, de mult iubitul nostru soț, tată, socru și bunic. OANA GOGU (din Mag) Comemorarea — luni, 23 aprilie, ora 16, la mormînt. Familia (6432)

● Cu aceeași durere, anunțăm că s-au scurs 40 de zile de la moartea fulgerătoare a dragei mele soții IOANA CUDLA care m-a părăsit cînd aveam mare nevoie de ea, fără să poată spune un cuvînt. Pomenirea se va face la mormînt în ziua de 21 aprilie 1990, ora 12, în caz de ploaie la Biserica din str. 11 Iunie. Soțul și nepoții (6504)

● Cu sufletele îndoliată și nemîngiate comemorăm împlinirea unui an de cînd a trecut în neființă omul de aleasă noblete sufletească care a fost iubitul nostru avocat MOISE TOPIRCEAN Parastasul sîmbătă, 21 aprilie, ora 16, în Catedrală. (6492)

Reamintim că se împlinesc 6 și respectiv 2 ani de la trecerea în neființă a dragilor noștri părinți, bunici și străbunici NICOLAE SCUTEA și ZENOVIA SCUTEA (din Chirpăr 208) Cu venerație ne plecăm în fața mormintelor lor, al căror suflet bun și ales nu-l vom uita niciodată. (6138)

Nimic nu-i mai dureros decît să-și îngroape părinții copilul la numai 43 ani mr. dr. aviator MIRCEA SĂCELEANU Te vom plînge cîte zile vom trăi, recunoștință celor care își vor aminti de sufletul lui blind și bun. Părinții, fratele, cumnata și nepoțelul (6388)

Prezent mereu în inimile noastre, păstrăm neștearsă amintirea chipului blind și drag al minunatului soț, tată și bunic VASILE EFTIME Comemorarea a doi ani de cînd ne-a părăsit sîmbătă, 21 aprilie 1990, ora 16.30, la mormînt. Familia (6507)

Nu se poate reda în cuvinte durerea apăsătoare a celor 4 ani de cînd într-o frumoasă zi de aprilie ochii calzi, blînzi și plîni de bună-nădăte ai soției și mamei s-au închis pentru totdeauna. Pe mormîntul ei vor sta de veghe flori și lacrimi. MARIA HOADREA — Rășinari —

Cu aceeași durere în suflet anunțăm că duminică, 22 aprilie, se împlinesc un an de cînd ne-a părăsit iubitul nostru soț și tată ALEXANDRU NICOLAE ZOLYA — 44 ani — Comemorarea sîmbătă, 21 aprilie 1990, ora 15, la mormînt. Soția și fiicele (6535)

Lacrimi, dor, durere și prinosul dragostei iubitului nostru soț și tată prof. IULIU LESIACU la împlinirea a 6 săptămîni de la deces. Ploase amintiri soarelui și cumnatului nostru ELEONORA și LIVIU ANDRUCOVICI Comemorarea — sîmbătă, 21 aprilie, ora 14, la mormînt, poarta a II-a. Familia îndurerată (6512)